



秀美景象 新华社记者 杜华 摄



帮助农民抢收 新华社发张树强 摄



特色 优势产业 新华社记者 陶明 摄



轨道工程施工忙 潘春林 郑红梅 摄

营养快餐

多吃红豆四大益处

自古以来红豆都是滋补食材,只有宫廷和贵族的女人才有机会享用...



扫一扫 欢迎关注科技改变生活微信公众号

我们也许会听到这样一些事件:小孩被打了一巴掌,耳朵就聋了;出生的时候听力是正常的,自从发了高烧打了一些抗生素,小孩就聋了。为什么会有这么多耳聋“意外”的发生?请关注——

为何一巴掌就会致耳聋?

本报记者 蒋秀娟
“如果在两岁以内最佳的干预期进行干预,尤其一生下来就做基因检测,对于先天性耳聋患者,尽早配备电子耳蜗助听器,即便孩子已经耳聋了,在语言发育期进行及早干预,他就不会又聋又哑,可以和正常孩子一样交流。”



河北省大厂回族自治县按照“三产创新拓展、二产转型升级、一产优化升级”战略,推进产业转型升级。图为在大厂县微软游戏创新中心,首批入驻企业微软游戏公司研发人员在测试新游戏《末日英雄》。新华社记者 李晓果 摄

韩国整形医生资质可上APP查询

王颖
“在韩国,整形医生是需要具备韩国国内的行医资格证书的,在韩国,要成为一名真正的整形外科医生,要取得医师证书和执业证书,需要6年的医科专业,4年的专业技能学习,2年的专业医院实习,其间需要经历5次重要考核,培养年限在12-14年以上。”

欧丽薇兰携手IOC公布实验室专家顾问团推出橄榄油消费权威指南 第三届国际橄榄油高峰论坛纵论橄榄油品质与膳食健康以及科学鉴别

本报记者 李丽云
国内高端食用油新的风向标正在逐渐形成,以“液体黄金”著称的橄榄油作为高端食用油的代表,正以其卓越的品质越来越多地融入国人饮食消费中。4月10日,以“健康餐桌·国际品质”为主题的第三届国际橄榄油高峰论坛在北京举行。这次论坛由国际橄榄油理事会公布实验室(以下简称IOC公布实验室)主办,由来自地中海的顶级专业橄榄油品牌欧丽薇兰推动协办。该论坛经过三年的持续举办,已发展成为备受各界关注的国内橄榄油行业顶级论坛。在本届论坛上,IOC公布实验室专家顾问委员会成员首次亮相,现场举行了授牌仪式。同时,陈伟鸿还现场对话实验室专家顾问团队,围绕消费者关注的橄榄油营养健康、橄榄油中式烹饪、橄榄油品质鉴别等话题进行了讨论,为消费者提供权威依据,旨在打造中国消费者国际品质级的健康餐桌。



2015第三届橄榄油高峰论坛嘉宾合影